



BESZÁMOLÓ

Előterjesztő: Ruskó Zsolt RSE Elnök
Készítette: Ruskó Zsolt RSE Elnök
Ikt. szám: 41/779/2023.

Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. április 27-i rendes nyílt ülésére

Rákócziújfalva Sportegyesület 2022. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban rövid tájékoztatást kívánok adni a Rákócziújfalva SE 2022 évi feladatairól, sportolójainak eredményeiről, illetve a Dencs Antal sporttelepen végzett fejlesztésekről, felújításokról.

A sportegyesület labdarúgó szakosztályának eredményei

A Rákócziújfalva SE labdarúgó szakosztályának nyolc korosztályban jelenleg körülbelül 120 igazolt játékosa van. Korosztályaink: U7-U9-U11-U13-U14-U16-U19-felnőtt. Ezekkel a csapatokkal négy edző foglalkozik: Komáromi György: U19, Czímer Mátyás: U16, Zakar Pál: U13-U14, Ruskó Zsolt: U7-U9-U11 -felnőtt.

A felnőtt csapatunk a 2021/22 bajnoki szezonban a Megyei I. osztályú bajnokságban 11. helyen végzett újonc csapatként. Csapatunk játékosai heti három edzésen vesznek részt. A keret nagy része helyi, illetve saját nevelésű játékosokból áll össze.

Két utánpótlás csapatunk (U19-U16) Komáromi György és Czímer Mátyás vezetésével a Megyei utánpótlás bajnokságban szerepel. U19 csapatunk zsinórba hatodik bajnoki címét szerezte meg csoportjában, U16 csapatunk 3.helyen zárta a bajnokságot, ami előrelépés az előző évhez képest. Mind két korosztályban heti 3 edzésen vesznek részt a játékosok.

2021 nyarától U14 csapatot is indítottunk a megyei csökkentett pályás bajnokságban, ahol Zakar Pál és Ruskó Zsolt vezetésével bajnoki címet szereztek.

A legkisebb korosztályaink (U7-U9-U11) az előző években a Magyar Labdarúgó Szövetség által szervezett OTP Bank Bozsik egyesületi programba vettek részt, ahol torna rendszerbe szerepeltek 5 település részvételével. Törökszentmiklósi FC központjába kerültünk, ahol 15 csapattal kerülnek megrendezésre a tornák fesztiválok. U13 csapatunk a 2021-22 szezontól bajnoki rendszerbe versenyezteti az MLSZ.

2022 ősztől a Bozsik Intézményi program keretein belül heti két alkalommal tartunk foglalkozásokat a Virágoskert Óvodában, közel 30 gyermek részvételével.

Pályázatok

Az előző évekhez hasonlóan sikeresen Tao pályázatokat nyújtottunk be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez, ahol összesen 11.333.654.ft támogatáshoz jutottunk. Az összegek feltöltéséhez három cég nyújtott segítséget, Borovi Zrt, Szilaj 2000 Kft és a CEI Menagement Kft. Utánpótlás nevelési feladatok jogcímen felszerelésekre, utazási költségekre, nevezési díjakra, étkezésre, edzői bérekre kaptunk támogatást. Tárgyi eszköz beszerzésen belül pálya meszelő gépet, mosógépet, 250 m2 labdafogó hálót, illetve felnőtt csapatunknak felszereléseket vásároltunk. 500.000 Ft támogatást nyertünk a műfüves pályánk karbantartására szintén a Tao-n keresztül.

Fejlesztések, karbantartási munkák a sportpályán

A Dencs Antal sporttelepen jelenleg 1 fő állandó munkatársunk van Zakar Pál személyében, aki évek óta lelkiismeretesen végzi a munkáját. A karbantartási munkákba besegít a sportcsarnok munkatársa Túri Attila is a nyári időszakban mikor a csarnokba nincs munka. A takarítási, mosási feladatokat Gyenge Sándorné végzi 4 órában. Nagyon sok segítséget kapunk az egyesületünk baráti körétől, akik ellenszolgáltatás nélkül segítik a munkánkat továbbra is.

Évek óta kisebb nagyobb felújításokat, fejlesztéseket végzünk létesítményünkben. Az év végén kezdtük el az öltözőknél található wc teljes felújítását, aminek össze költsége 500.000 Ft volt. A helység új csempét, járólapot kapott, illetve a vízvezeték hálózatot is teljesen kicseréltük. Új mosdó wc kagyló, csaptelep piszoár lett felszerelve. A felújítást két szakember Kácser István és Hernek Zoltán végezte el társadalmi munkában. Elhúzható kerítés lett felszerelve a bejárati nagykapuhoz, itt Szécsi Zoltán végzett sokadik alkalommal társadalmi munkát.

A műfüves pálya éves karbantartását végeztettük el októberben, aminek a költsége 340.000 Ft volt. Megtörtént a pálya tisztítása, seprése, dekompackálása, töltőanyag pótlása, kisebb ragasztási hibák javítása. 3 lámpatest javítása történt meg, aminek javítás költsége 100.000 Ft volt.

Egyesületünk végzi a búcsú tér karbantartását is, ami főnyírásból, illetve a fák metszéséből áll. Az idei évben hat alkalommal kellett fűvet nyírnunk a területen.

2022 őszén vállaltuk, hogy az energia költségek miatt mi is az takarékosagra törekedünk. December 5 és február 18 között az összes villanybojler kikapcsoltuk csak a bajnokság kezdetére kapcsoltuk be újra, illetve öltözők fűtését is minimálisra állítottuk be. sajnos itt annyi probléma merült fel, hogy a fűtés hiány miatt az öltözők és a fürdők sajnos be penészedtek. Energia költségek hozzájárulására szeptember és december között 200.000 Ft fizettünk be az önkormányzat pénztárába.

Rendezvényeink

2022 május elsején megrendeztük a már hagyományosnak mondható Rákóczi falvai Focimajális, ahol hét település öt korosztálya képviselte magát rendezvényünkön. Szintén májusban bonyolítottuk le az 1. Rákóczi falvai Ovi Olimpiát, ahol a Szandaszőlősi Eszterlanc óvoda és a helyi Virágoskert óvoda mérte össze tudását sorversenyekben. Június elején a Bozsik Intézményi program tanérvzáró fesztiválját

rendeztük meg a Dencs Antal sporttelepen 180 gyerek részt vételével. December 31.-én ötödik alkalommal bonyolítottuk le a Rákóczifalvai Óévbúcsúztató futást, ahol közel háromszázan gondolták úgy, hogy futással, kocogással, sétával búcsúztatják az évet. Ez a rendezvényünk évek óta az egyik legsikeresebb kezdeményezésünk, ahol a település szinte minden korosztálya képviseli magát.

Tavasztól őszig nagyon sokan használják a sportpályát, ahol már minden korosztály megtalálja a számítását. Rendezvényeink lebonyolításakor rengetek dicséretet kapunk az érkező vendégektől legyen az megyebeli vagy az ország más területéről érkező. Kérem a Tisztelt-Képviselő-testületet, hogy ha lesz lehetőség továbbra is támogassák a Dencs Antal sporttelep fejlődését.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Rákóczifalva, 2023. április.17.

Tisztelettel



